
Склад

Одна таблетка містить:

Активні речовини: діосмін 450 мг (mg), троксерутин 300 мг (mg), екстракт
кінського каштану 100 мг (mg), гесперидин 50 мг (mg).

Інгредієнти: стабілізатор кросповідон, декстроза моногідрат, стабілізатор
гіпромелоза, антиспікаючі агенти: кремнію діоксид колоїдний безводний та
магнію стеарат, емульгатор лаурилсульфат натрію, піногасник поліетиленгліколь
6000, барвник заліза оксид червоний, глазуруючий агент тальк очищений, вода
очищена.

Не є лікарським засобом. Дієтична добавка. Без ГМО.

Опис

Савенар Комбі має венотонічну та ангіопротекторну дію, зменшує розтяжність
вен та веностаз, покращує мікроциркуляцію, знижує проникність капілярів та
підвищує їх резистентність, а також покращує лімфатичний дренаж, збільшуючи
лімфатичний відтік.

Діосмін – це біофлавоноїд, який міститься в багатьох цитрусових та квітах 
Sophora microphylla (софора, родина бобових).

Діосмін збільшує судинозвужувальну дію норадреналіну на венозні стінки, що
спричинює підвищення венозного тонусу, і, отже, знижує венозну ємність,
розтяжність і застій. Це збільшує венозний відтік і знижує венозний гіпертиск у
пацієнтів, які страждають хронічною венозною недостатністю.

Діосмін покращує лімфатичний дренаж, збільшуючи частоту й інтенсивність
скорочення лімфатичних судин і збільшує загальну кількість функціональних
лімфатичних капілярів. Крім того, діосмін разом з гесперидином зменшує
діаметр лімфатичних капілярів та інтролімфатичний тиск.

На рівні мікроциркуляції діосмін зменшує проникність капілярів і збільшує
резистентність капілярів, захищаючи мікроциркуляцію від шкідних процесів.

Діосмін може працювати, зменшуючи набряк (запалення) і відновлюючи
нормальну функцію вен. Діосмін також має антиоксидантну дію.

Гесперидин - це флаваноновий глікозид, який міститься у цитрусових, це
водорозчинна форма вітаміну Р. Це натуральна речовина з вираженими



антиоксидантним, вазопротекторним та вазотонізуючим ефектами.
Використовується для лікування ламкості капілярів. Зміцнює стінки кровоносних
судин, знижує їхню проникність, зменшує розтяжність вен, що сприяє зниженню
венозного застою, зменшує проникність капілярів і підвищує їх резистентність.
Покращує мікроциркуляцію і лімфовідтікання.

Гесперидин також має протизапальну та болезаспокійливу дію, може знижувати
рівень холестерину та тригліцеридів у крові.

Троксерутин – це різновид флавоноїда, отриманого з рутина, є похідним
екстракту софори японської, часто використовується при геморої, а також для
полегшення капілярних порушень і венозної недостатності нижніх кінцівок.

Має P-вітамінну активність. Бере участь в окисно-відновних процесах, блокує
гіалуронідазу, стабілізує гіалуронову кислоту клітинних оболонок та зменшує
проникність та ламкість капілярів, підвищує їх тонус. Збільшує щільність
судинної стінки: зменшує витік рідкої частини плазми та вихід клітин крові через
непошкоджену стінку судин. Знижує запалення в судинній стінці, обмежуючи
прилипання до поверхні тромбоцитів. Використовується як судинопротекторний
засіб. Має потужні антиоксидантні властивості.

Екстракт кінського каштану – він зменшує вразливість капілярів, тим самим
перешкоджаючи проникненню рідини, що викликає набряк у навколишній
тканині. Екстракт багатий на флавоноїди, такі як похідні кверцетину і
кемпферолу. Ці флавоноїди надають захисну дію на кровоносні судини та відомі
як потужні антиоксиданти.

Екстракт кінського каштану використовується для розрідження крові, він
підвищує міцність судин та має венотонізуючі властивості. Кінський каштан
показаний при прояві симптомів венозної недостатності, болю та тяжкості в
ногах, набряках, судомах литкових м'язів. Застосовують при варикозному
розширенні вен, гострих та хронічних тромбофлебітах, трофічних виразках
гомілок, при порушеннях артеріального периферичного кровообігу.

Рекомендації щодо застосування

Савенар Комбі це додаткове джерело діосміну, троксерутину, гесперидину та
екстракту кінського каштану для сприяння покращенню функціонування
венозної системи - підвищення тонусу вен, зменшення венозного застою,
посилення венозного кровообігу та зниження в'язкості крові, поліпшення
лімфатичного дренажу: підвищення тонусу і частоти скорочення лімфатичних
капілярів, поліпшення мікроциркуляції та зменшення проникності капілярів (за
рахунок чого поліпшується трофіка тканин).



Покращує стани при венолімфатичній недостатності (або сприяє зменшенню
симптомів, таких як важкість у ногах, біль, нічні судоми, набряки, трофічні
порушення, варикозні виразки).

Савенар Комбі може використовуватися як допоміжне лікування таких станів, як
варикозний синдром, поверхневий тромбофлебіт, флебіт і післяфлебітні стани;
хронічна венозна недостатність; геморой; у комплексній терапії діабетичної
ретинопатії; у комбінованому застосуванні при травмах, контузіях, розтягненнях,
вивихах, симптомах м’язових спазмів (судомне стягування литкових м’язів).

Савенар Комбі не слід використовувати, як заміну повноцінного раціону
харчування.

Застереження

Не застосовувати при індивідуальній непереносимості до одного або декількох
компонентів; не застосовувати дітям; вагітним жінкам та жінкам у період
годування груддю застосовувати тільки після консультації з лікарем. Не
перевищувати рекомендовану дозу для щоденного споживання. Перед
застосуванням Савенар Комбі потребує консультації з лікарем.

Спосіб застосування

Дорослим по 1 таблетці 1 раз на добу після вживання їжі або за призначенням
лікаря.

Термін вживання

1 місяць, в подальшому термін та періодичність споживання узгоджується з
лікарем індивідуально.

Термін придатності

2 роки

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 30 °C в недоступному для дітей місці

Виробник

Виробник та його адреса місця провадження діяльності: “Маклеодс
Фармасьютикалс Лімітед”, Хасара № 21, 22, 66, 67 і 68, Ахо-Янгтам, Намчепунг,



PO: Раніпул, Сіккім-737135, Пак’янг, Cхід (Сіккім)-737135, Індія.

Представник в Україні: ТОВ “Маклеодс Фармасьютикалс Лімітед”, Україна,
02092, м. Київ, вул. О. Довбуша, 37, Тел./Факс: +38 044 574 42 94, код за ЄДРПОУ
37554108.


